

विधि—स्वीकृत मुद्रा को कार्य मुद्रा से बदलना आवश्यक है

मुद्रा किसलिए होती है? विधि—स्वीकृत मुद्रा, धन को संचित करने, मजदूरों का शोषण करने और बड़ी संख्या में मनुष्यों को गरीब बनाने का साधन है। यह मुद्रा केवल एक खाली झूठा नोट है, जिसके धन में बदलने की कोई तारीख नहीं है। इसका बिलकुल कोई वास्तविक मूल्य नहीं है। यह सिर्फ इसलिए मान्य है क्योंकि इसे कानूनन लागू किया गया है और भुगतान के लिए इसे स्वीकार किया जाता है। यदि इसका वास्तव में कोई मूल्य होता तो इसे कानून की स्वीकृति की जरूरत ही न होती। विधि—स्वीकृत मुद्रा का तीन प्रतिशत से भी कम हिस्सा व्यापार विनिमय में काम आता है, अन्य सभी वित्तीय संचालन में लग जाता है।

डॉलर, यूरो, पौंड, येन और केन्द्रीय बैंकों द्वारा जारी की जाने वाली अन्य सभी मुद्राओं का एक ही उद्देश्य है — राष्ट्रों को ऋण में डालना और कुछ गिने-चुने लोगों को लाभ पहुँचाना, जो बैंकों का इस्तेमाल अर्थव्यवस्था, वित्त, संस्कृति, विज्ञान और सूचना पर नियंत्रण रखने के लिए करते हैं। इस प्रकार कुछ संगठित लोग दुनिया पर राज करते हैं, लड़ाइयाँ करवाते हैं, संसाधन चुराते हैं और समूची मानवता के विकास को प्रभावित करते हैं। यही मुट्ठी भर लोग सभी राष्ट्रीय सरकारों और उनकी अंतर्राष्ट्रीय संस्थाओं, सरकारी तंत्रों और बहुराष्ट्रीय संगठनों के लिए जिम्मेदार हैं।

यह स्थिति कैसे बदली जा सकती है? मूलतः मुद्रा का जन्म सामान का प्रतिनिधित्व करने के लिए हुआ था। अब, विधि स्वीकृत मुद्रा केवल उस कार्य का प्रतिनिधित्व करती है, जो सामान के उत्पादन के लिए आवश्यक है और जिसका मूल्य इसी मुद्रा से चुकाया जाता है। इसका मूल्य कुछ भी नहीं है। इसे केवल अज्ञानवश भुगतान के लिए स्वीकार किया जाता है। यह एक बहुत बड़ा धोखा है, जो सिर्फ इसलिए चल रहा है क्योंकि इस विधि—स्वीकृत मुद्रा को स्वीकार करने वाले यह नहीं जानते कि इसका कोई मूल्य नहीं है। यह धोखा वहाँ शुरू होता है, जहाँ से मुद्रा जारी होती है और वहाँ तक चलता है जो इसे नियंत्रित करता है। धन को फिर से वितरित करने, काम का सही मूल्य दिलाने और गरीबी दूर करने का एक ही तरीका है — ऐसी मुद्रा जारी की जाये जो काम का सही मूल्य देती हो और कामगारों की ओर से ही जारी की जाती हो। धन (Dhana) (www.dhana.org) इसी उद्देश्य के लिए जारी किया गया है।

यह कार्य मुद्रा चलाई कैसे जाये? धन को प्रचलित बनाने का एक ही प्रभावशाली तरीका है, कि कामगार इसी मुद्रा में भुगतान माँगे। इस तरह उद्यम मजदूरी और वेतन देने के लिए यह मुद्रा प्राप्त करने को मजबूर हो जायेंगे। लेकिन क्योंकि धन केवल प्रत्येक व्यक्ति (100 धन प्रति व्यक्ति) को ही दिया जा सकता है, उद्यमों को अपने कामगारों के वेतन देने के लिए आवश्यक राशि प्राप्त करने के लिए अपने सामान और सेवाओं को धन में ही बेचना पड़ेगा। बात बहुत सीधी है। इसे समझने और करने के लिए हिम्मत की जरूरत है!

धन को जारी करता है धुरा (Dhura) (www.dhura.org), जो पृथ्वी के गणतंत्र (Republic of the Earth) (www.asmad.org) द्वारा स्थापित संस्था है। पृथ्वी गणतंत्र, विश्व सरकार है जिसे इस ग्रह के वासियों ने सीधे चुना है। प्रत्येक धन के बदले एक ग्राम प्लेटिनम के वास्तविक मूल्य की गारंटी है। धन को भौतिक, इलेक्ट्रॉनिक और टेलीमैटिक मुद्रा के रूप में जारी किया जाता है। धन में एक हजार कण (Kana)—धन होते हैं और यह 1, 5, 10, 50, और 100 धन और 1, 5, 10, 25, 50, 100, 250 कण—धन के रूप में जारी किया जाता है। पृथ्वी के प्रत्येक निवासी को, जो कम से कम 16 वर्ष का हो, 100 धन दिये जाते हैं, शर्त यह है कि वह अपने देश में उसे जारी किये जाने का खर्च लौटा दे (प्रत्येक देश में इसे जारी करने का खर्च, वहाँ की प्रति व्यक्ति आय के अनुपात में होता है) या धन जारी होने की तारीख से 5 वर्ष के अंदर एक या अधिक बार में 100 घंटे काम करने का वायदा करे (एक घंटा प्रति धन)।

जारी किये जाने वाले धन की मात्रा 500 अरब धन (16 वर्ष या अधिक आयु के 5 अरब लोगों के लिए 100 धन प्रति व्यक्ति) से अधिक नहीं होगी, सिवाय मानवीय कार्यों के लिए जारी 25 अरब धन (5 प्रतिशत) अतिरिक्त। इस काम के लिए 1000 धन का नोट जारी किया गया है। जारी होने वाले धन की सीमा होने के कारण इस मुद्रा का अवमूल्यन नहीं होगा, बल्कि समय के साथ मूल्य बढ़ता रहेगा, क्योंकि विनिमय बढ़ेगा और उसके साथ ही धन की माँग भी बढ़ेगी। लेकिन जारी किये जाने वाले धन की मात्रा नहीं बढ़ाई जायेगी इसलिए धन का मूल्य केवल अधिक ही होगा। और यह सीधे समझ में आने वाली बात है।

धन, होलोस ग्लोबल सिस्टम (Holos Global System) (www.hgsp.org) की एक पहल है, मानवता द्वारा सबसे अधिक महसूस की जाने वाली, तात्कालिक समस्याओं का सामना करने के दोस उपायों की कार्य योजना। इससे पहले कि बहुत देर हो जाये।

100 धन प्राप्त करने के लिए www.dhana.org के फॉर्म का प्रयोग करें।